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PROEF VI. SGHAKELEN VAN WEERSTANDEN

Doel: - bepslen ven deelstromen en deelspanningen

- de berekeningen en metingen hilervan met elkaar ver-

geli jken.
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Gebruikte toestellen:
’ A ° ¢ 4 O ‘f
- weerstendsdoos ¥ AVD 1156 5 /0 35/
- ampéremeter —---> AVO-ME[TIF 4 LA

- voltmeter =—---> PANTEC
- brug van Wheatstone

- rheotor voor de bronspeanning °

a) herteken de scheme's, maar nu met sanduiding van de

plastsen wear A-meter en V-meter zullen aangesloten

worden.

b) noteer alle deelstromen en deelspanningen voor scheme A
en scheme 2.

-

¢) maak hierbij telkens de berekeningen en vergelijk.







<
n
(1]
) )
v b 3
S ~ v
< 1} (%)
?rl‘ ‘1’\ o
- W .
W & J
[ ]
AN
© N ®
¢ v ¢ b
- - ‘Q
(SRR~ 1
L y oWy -
)| e '
bl g )
- ( ~
Qe — * - ,,‘
" ",
)
e | 4? -
¢¥T
T#
,w".
H
1}

.~ T
¢ D < RNETER -
s - - v S > S < o N
i.-f’ ¢ 2 A S ) Voo
o N pd “J % N\ U‘\ oN o
. w NNy Sy o
’ « U 1) 3 i \
- . ~N q "‘ J k.\
by ’ X 2S5 S HH '
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A schema A .
- o™
> - schema tekenen met A- en V-meteri
e A .
e - noteren van al de metingen Shs
e - maken van de berekeningen
 J
/‘-/
AT schema B
~
7 - idem

en de berekeningen 7
van een klein voorbeeldje.
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Verkleer éit san de hand
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